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Vidarbha Youth Welfare Society, Amravati's  Prof. Rajabhau Deshmukh Kala Mahavidyalaya,
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0.5.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field

visit opportunities for students.3ToedT Heiq wfiren, Fendf fafaaa fires ol &9
1T) Ugd HE Tl Mg B *

99 responses

@ Regularly
@ Often
Sometimes

@ Rarely

Q.6.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. #Tde Rig®
feciean M1 STeTal FHH1 gard *

99 responses

@ Every time
@ Usualy
Occasionally/Sometimes

@ Rarely
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Q.7.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. LD Copy
firers Tl gHHT BHSRIGY HId HI0THIa] FHEf Aed S *
99 responses

@ Every time

@ Usualy

Occasicnally/Sometimes
@ Rarely
IO copy

Q.8.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. frare geTen

AT aiied SaY SUSHAME Y 9T UihTed SHedmd *

99 responses

@ Strongly agree
® Agree

Heutral
@ Dizagree
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0.9. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, l_D Copy
etc. while teaching. Téell €9 Wrerd M@ aa™@I L.C.D. Hieiges, Multi-media ff&ar i
g hEdld *

99 responses

@ Above 90%
® 70-59%
@ 50— 69%
® 30 -49%

Q.10. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. LD Copy
e SREe Rryor-fen gmd il o +

99 responses

@ Strongly agree
@ Neutral

O Agree

@ Strongly Disagree
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Agree
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Q.11.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning LD Copy
experience in your institution. 3moeaT S&=a1 fraor / g srqHaETtawd! 3 faar /=
THE B *

52 responses

10.0
10 (15.2%}
7.5
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FEgOE BEE S, Al subject teacher... Good teacher, goo... Our college is goo...  Very good, Excelle... Ell
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